

新年首周银行放贷6000亿

央行警觉或调准备金率

本报讯 去年底压抑的贷款需求在今年初得到了释放。据悉,2010年1月份第1周,银行贷款增长达6000亿元。分析师认为,这主要源于强劲的经济增长带来的信贷需求,以及调控预期倒逼银行年初放量。预计央行将加大信贷政策紧缩力度,春节后或上调存款准备金率。

据经济参考报报道,自从去年3季度适度宽松政策微调以来,大部分银行在去年底都积累了大量项目,这部分项目将在年初尽早推出。一是因为早放贷早收益,有利于银行业绩;二是由于政策紧缩预期明显,全年信贷增长目标仅7.5万亿,及早放贷有利于抢占份额。

不过,这一趋势已被监管部门警觉。1月7日,央行提高了三个月期央票的发行利率4个基点,同时提高了91天正回购的利率3个基点。这一举动被认为是明显的紧缩信号。

避免过量集中进口

商务部发布奶粉进口预警通报

据新华社北京1月11日电(记者王希)商务部11日发布预警通报称,近期奶粉进口数量大幅增长,商务部提醒相关企业及时关注市场走势,提高风险防范意识,避免过量集中进口造成损失。

根据商务部“大宗农产品进口报告和信息发布系统”数据显示,近期企业报告进口到港奶粉数量大幅增加,2009年12月份到货量达3.1万吨,其中供婴幼儿食用的配方奶粉为0.5万吨。预计2010年1月份进口奶粉到货超过4万吨,其中婴幼儿配方奶粉为0.3万吨,港口主要集中在华北、华东和中南等地区。

商务部提醒相关企业密切关注有关信息,在签订新的进口合同和装船启运时,提高风险防范意识,均衡装运,分散到货,适度调整进口节奏,避免过量集中进口造成损失。

宗申动力澄清:

未与巴菲特筹划新能源摩托车投资

本报讯 据新浪财经11日下午消息,宗申动力当日公告否认公司董事长将与巴菲特会面的传闻。公司并承诺“在复牌之日起未来六个月内,公司不会筹划与巴菲特关于投资新能源摩托车事宜进行合作。”

上周五有市场传闻指巴菲特将会投资宗申动力的新能源摩托车,该股股票涨停。新浪财经向宗申动力董秘黄培国求证此事时,他表示,董事长左宗申确实在本月将与巴菲特在美国见面,但是双方的会谈内容,他不甚清楚。

香港四大展览开幕



1月11日,参观者在首届香港婴儿用品展上参观婴儿车。

当日,由香港贸易发展局举办的首届婴儿用品展、香港玩具展、第十届文具展以及第八届香港国际专利授权展共四项展览在香港会议展览中心开幕,吸引全球2500家企业参展。

新华社记者宋振平摄

招标公告

一、招标人:乐东黎族自治县水务局

二、招标代理:江西银信工程造价咨询有限公司

三、工程名称:项目1:土库水库除险加固工程,投资约345万元,政府资金;

项目2:老包水库除险加固工程,投资约350万元,政府资金;项目3:保国水库除险加固工程,投资约400万元,政府资金;项目4:泰隆水库除险加固工程,投资约350万元,政府资金。

四、资质要求:具备独立法人资格,水利水电工程施工总承包贰级及以上资质,项目经理具有二级及以上水利水电注册建造师资格,技术负责人应具有水利水电工程类专业中级或以上职称。

五、报名及提交以下资料:法定代表人授权书、受托人身份证件、营业执照、资质证书、安全生产许可证、建造师注册证(核校原件,收盖公章复印件)。

六、报名及购买招标文件时间:2010年1月12日至1月18日(工作日)

七、报名地点:海口市金贸区国贸大道新达商务大厦16楼1603室

联系人:曾先生 联系电话:0898-68500361

海南泰达拍卖有限公司拍卖公告(100127)

受海口市龙华区人民法院委托,我司定于2010年1月27日上午10点公开拍卖:

位于海口市海垦路88号戎居公寓B1-2003房,建

筑面积130.78m²(以房管局实际测量为准),含应分摊

的土地使用权,参考价49万。

标的展示时间:自见报之日起至1月26日止。

有意竞买者请于2010年1月26日下午5点前

来我司了解详情,并办理竞买手续。

竞价保证金7万元,保证金到账为准。

保证金账号:2201020529200006582

单位名称:海口市龙华区人民法院。开户行:工商银

行海口龙华路支行。

拍卖地址:海口市国贸路嘉陵大厦20楼(本公司拍

卖大厅) 联系电话:68556266 13976683019

委托方监督电话:66783761

海南泰达拍卖有限公司

拍卖信息

我司近期公开拍卖:

1、海口市琼山新市区东营东湖村委会13478.92平

方米土地使用权,土地用途为城镇住宅用地,位于皇冠酒

店对面,使用年限至2069年。

电话:68552506 13807590108

2、海口市海甸岛四西路与人民路交汇处临路2层

800m²铺面

3、文昌市清澜镇金椰园小区1200m²住宅用地

4、澄迈县福山镇旁30亩住宅综合用地

电话:68585398 13322060722(2至4项联系电话)

地址:海口市国贸嘉陵大厦20层

关于积压房地产土地确权登记征询异议公告

根据海南省人大常委会《关于加快积压房地产产权确认工作的决定》,现将海口市国土资源局对下述积压房地产土地确权登记申请的审核情况予以公布(详见表)。对公布的土地使用权人,所有权及其他项权利有异议者,请于公告之日起60日内,以书面形式并持有关证据到海口市国土资源局土地市场处(二楼)办理异议登记或复查手续。逾期没有提出异议的,即认为公布的权益无异议。

产权申请人	土地坐落	用地面积	权属来源	原土地使用者	项目名称
杨波	海口市秀英村491号203房,403房	11.15 平方米	海房字第HK12671号,海房共字第HK129273号,房地权证海秀字第Q1335号证。	新福生产建设兵团广州昆海经贸公司	住宅楼
姚仕银	海口市秀英村491号303房	11.15 平方米	海房字第HK12655号,房地权证海秀字第Q1335号证。	新福生产建设兵团广州昆海经贸公司	住宅楼
唐静动	海口市秀英村491号304房	10.53 平方米	海房字第HK12669号,房地权证海秀字第Q1335号证。	新福生产建设兵团广州昆海经贸公司	住宅楼

金币尊贵无限

的终极企业目标。

为此,国泉金币开拓了一系列的经营方针。

以会员为基础,勇于开拓,普及钱币文化。

为了加深与集藏爱好者的关系,海南国泉金币文化有限公司于2008年成立“生命关爱基金”,通过购买、收藏和持有生命系列贵金属制品者,都能享受“生命关爱基金”提供的无偿“关爱金”补助,从而大大加快会员队伍建设,促进了钱币集藏队伍的不断壮大。

同时通过举办“关爱生命联谊会”,“贵金属品征集展示”等活动。把生命系列产品销售的部分利润捐献给“大爱中华、关爱生命”工程组织委员会,把金银制品的收藏与关爱生命的理念结合在一起。营造了浓厚的贵金属产品集藏氛围。产生了良好的销售效果。

以宣传为铺垫,引导收藏投资理念。

海南国泉金币文化有限公司通过纸媒体及电视

媒体进行宣传。实现高端与大众,传统与时尚相结合。

通过与媒体建立长期战略合作伙伴关系,有效利用媒

体广告资源,取得了双赢的效果。解放军报,海南日

报,北京青年报、金陵都市报、南国都市报等纸媒媒,

以及中央电视台二套、太原有线电视台、南京有线电视、

武汉有线电视、海南电视台等电视媒体均在2008年、

2009年进行大篇幅的产品宣传推广。

以销售为平台,完善营销体系。

公司积极建立新的营销模式和销售网络,如设立

海南旗舰店、北京旗舰店,在高消费人群集中的地区、

商场设立销售点,与银行合作销售金银币,开发地级

经销商等。另外,公司通过设立系列专柜,VIP购物室

等,对钱币进行引导性的推广和销售,吸引金银币爱

好者的兴趣与关注。

二、迎接挑战,抓住机遇,争创品牌新篇章

国泉缔造辉煌

随着市场竞争的日趋激烈,社会消费更加广泛化、透明化,公开公平化,海南国泉金币文化有限公司

与其它公司一样存在着各种各样的挑战和考验。在经

营规模相对不大,管理水平有待提高,专业人才的供

给与培养不足的情况下,海南国泉金币文化有限公司

积极应对严峻的市场形势,对未来发展方向做出重新

定位。国泉金币是经营金银币的专业知名品牌,以“立

足全国,立足钱币”为宗旨,努力完成国家“藏富于民”

的历史使命,实现中国贵金属收藏高端礼品公司的终

极企业目标。努力打造南部地区最好的中国金币特许

零售商。近两年来开发的生命系列金银纪念币、镇宅

之宝、《国威·军威》系列金银纪念章3个全国性项目,

都表现出极强的社会、文化价值。

用创造性思维打造全新的内外运营模式,注重营

股指期货资金门槛或为50万元

专家建议:资金不到50万元的投资者不要参与

本报讯 证监会有关部门负责人日前透露,融资融券首批试点券商将在中信证券、海通证券等11家2008年参与联网测试的券商中产生,股指期货个人投资者的资金门槛或设为50万元。

据中国证券报报道,这位负责人表示,证监会将按照“试点先行,逐步推开”的原则,综合衡量净资本规模、合规经营、净资本风险控制等指标和试点实施方案准备情况,择优选择优质证券公司进行首批试点,首批试点券商将从11家曾参加联网测试的证券公司中选出。之后,根据试点情况和市场状况,逐步扩大试点范围。试点阶段,证券公司只能用自有资金和自有证券开展融资融券业务。

针对股指期货的门槛,中国人民大学金融与证券研究所所长吴晓求表示,股指期货风险较大,不排除大的机构利用股指期货操纵市场的行为,不建议资金在50万元以下的投资者参与。

股指期货获批 难敌市场走弱

本报海口1月11日讯(记者陈平)上周周末,融资融券、股指期货获批推出,让投资者对一直以来的少数大盘股低迷,而小盘股火热的二八炒作会因此转变充满希望,但今天的走势让这些投资者感到颇为失望。

早盘,两市受此利好消息提振大幅高开,上综指罕见地高开105点,一举站上3300点关口。不过,股指期货和融资融券的推出毕竟事先已经有充分的预期并且相关权重股也有了一定的炒作,因此这些权重股的坚决获利回吐,让大盘无法在高位站稳脚跟,大盘受累高开低走,迅速向下回补缺口。深成指较弱,很快跌破前一交易日收盘位,上综指在回落过程中也几乎逼近前一收盘位置,最终勉强收涨于3200点整数上方。

尽管大盘走得艰难,但介入题材股的主力不甘寂寞,积极寻找题材炒作。1月8日,中共中央政治局召开会议研究新形势下推进西藏跨越式发展和长治久安工作。在该消息刺激下,西藏板块整体表现出色,是市场中为数不多的亮点。股市受国家明确二套房贷首付不得低于40%政策的影响,跌幅第一。另外,前期爆炒的家电、汽车等题材股正在套现走人,走得也比较弱。

对于今天大盘高开低走的反弹,湘财证券认为,这属于做多主力做多信心最差的一种形式,说明目前主力机构并无强烈的做多意愿,对市场的杀伤力比较大。

平安证券认为:

跨年度行情可期待

本报海口1月11日讯(记者陈平)去年,沪深股市尽管上涨幅度不大,但不少个股都有不错的涨幅,今年行情还会吗?日前,平安证券在海口举行的今年首个投资报告会上指出,跨年度行情可以期待。

平安证券经纪业务事业部财富管理部首席策略分析师罗晓鸣指出,当前外部环境和市场大的趋势都对股市极为有利:经济复苏不够稳定,这样宽松的货币政策将能保持,同时人们对经济继续复苏报以良好的期待;还没有短期内出现恶性通胀的迹象;民间资金依然缺乏投资方向;人民币升值压力加大吸引境外热钱;短期虽调整,但中长期趋势仍然良好。他预计2010年2季度上证指数将重上4000点以上,而下半年将有所回落。不过,他提醒投资者,由于沪深股市经过去年的上涨,市盈率过高;累积升幅过大,加上外围股市和美元走势的不确定性,特别是美元走势,一旦逆转可能导致全球资产价格再次暴跌,进而连累国内市场。

对于投资策略,他认为,上半年积极进取,主题投资仍是主流,可关注重组、消费、资产重组等题材。

随着新模式的创新和运用,巩固销售网络,建立新的营销体系。在自主开发的产品中首家发行产品防伪卡,有效的杜绝假货、串货行为的发生。

古语有言曰:文明以止,人文也。观天文,以察时变;观人文,以化天下。为增强公司的核心竞争力,公司坚持以人为本,努力从客户的视角定位,通过价值创新,增加客户获得的价值,从而创造新市场和新增长点。

海南国泉金币文化有限公司以客户需求为导向,以贵金属纪念币为载体,以专业的知识、个性化服务为支撑,最大限度满足客户需求。同时,公司结合多种营销方式,建立网上购物渠道。除了建立公司网站外,还成立了全国客服中心,为客户提供“1对1”或“1对1+N”的服务。

此外,开展送货上门、行情咨询、钱币资讯等特色服务,提高专业化水平也是国泉金币的发展战略。公司要求每一位员工时刻谨记“高效团结、诚信严谨”的团队理念。